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VITE TCEI M8 X 20 VITE TBEI M6 X 55 RONDELLA @ 8 foro @ 6,5 VITE TSCEl M8x55
SCREW M8 X 20 SCREW M6 X 55 WASHER @ 8 SPACER SCREW MBx55
CHRRUBEMBX 20 || SCHRABEMex 55 || SCHEBE DB BISTANSATUCK SCHRAUBE MBxsS
HRAUBE M AUBE M6 X | A x
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS MONORACK [|7orNILLO M8 X 20 TORNILLO M6 X 55 ARANDELA @ 8 DISTANCIADOR TORNILLO MBx55
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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PARTICOLARI INCLUSI NEL
KIT VITERIA DELLA PIASTRA

COMPONENTS INCLUDED IN

THE FITTING KIT OF THE PLATE|

PECES INCIUSES DANS £ KT} [DADO A.B. M8

VITE TCEI M8 X 30 VIS DE LA PLATIN BOLT M8
SCREW MB X 30 DIE EINZELNEN TEILE SIND BE| [ECROU M8
VIS M8 X 30 MONTAGEKIT DER PLATTE | | (4TI TTER M8
SCHRAUBE M8 X 30 ENTHALTEN TUERCA M8
TORNILLO MB X 30 PIEZAS INCLUIDAS EN ELKIT

DE ANCLAJE DE LA PLETINA

_QTYn2 J[T QTYn.- )\ _QTY¥Nn2
- L]
ATTENZIONE
PESO MASSIMO SOPPORTABILE DAL PORTAPACCO 6Kg.
WARNING
MAX. LOADING OF THE CARRIER 6Kg.(13Ibs)
ATTENTION
CHARGE MAXIMALE 6Kg.
ACHTUNG .
MAXIMALE BELASTUNG DES TRAGERS 6Kg.
‘ ATENCION
CARGA MAXIMA AUTORIZADA DEL PORTAEQUIPAJE 6Kg.
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